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回上一頁 關閉視窗 簡易版

總得分:  88.47      

期中調查

  1.整體而言，我對本課程的滿意程度：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常滿意 2 33.33% 34%

B.滿意 3 50.0% 84%

C.普通 1 16.67% 100%

D.不滿意 0 0.0% 100%

E.非常不滿意 0 0.0% 100%

合計 6 100%

本題有效人數: 6人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我認為本課程有那些優點或建議，可提供授課教師參考：

講義統整清楚明瞭

期末調查

學習狀況

  1.我在本課程的缺課情形（含請假及曠課）是：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.從未缺課 19 90.48% 91%

B.缺課1-2次 2 9.52% 100%

C.缺課3-4次 0 0.0% 100%

D.缺課5次（含）以上 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我每週平均花多少時間進行本課程的預習：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.不到1小時 13 61.9% 62%

B.1小時 6 28.57% 91%

C.2小時 1 4.76% 96%

D.3小時 1 4.76% 100%

E.超過4小時 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      



  3.我每週平均花多少時間進行本課程的複習：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.不到1小時 1 4.76% 5%

B.1小時 7 33.33% 39%

C.2小時 6 28.57% 68%

D.3小時 3 14.29% 83%

E.超過4小時 4 19.05% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

學習成果

  1.我能清楚瞭解本課程的主要內涵與重點。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 7 33.33% 34%

B.同意 14 66.67% 100%

C.普通 0 0.0% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我知道如何運用本課程所學到的知識。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 5 23.81% 24%

B.同意 14 66.67% 91%

C.普通 2 9.52% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  3.本課程提升了我對相關課程與知識的學習興趣。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 9 42.86% 43%

B.同意 9 42.86% 86%

C.普通 2 9.52% 96%

D.不同意 0 0.0% 96%

E.非常不同意 1 4.76% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

教學成效共同題

  1.教師於本課程開始時會提供教學大綱，敘明課程需求與評分方式。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 16 76.19% 77%

B.同意 5 23.81% 100%

C.普通 0 0.0% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%



合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.52      

  2.教師對課程內容有良好的組織與規劃。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 9 42.86% 43%

B.同意 10 47.62% 91%

C.普通 2 9.52% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.67      

  3.教師能依學生的學習狀況，選用適切的教材內容。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 11 52.38% 53%

B.同意 7 33.33% 87%

C.普通 3 14.29% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.76      

  4.教師的教學方法能幫助您有效學習。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 8 38.1% 38%

B.同意 11 52.38% 91%

C.普通 1 4.76% 96%

D.不同意 1 4.76% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.48      

  5.教師能清楚且有組織、有系統的表達教學內容。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 11 52.38% 53%

B.同意 9 42.86% 96%

C.普通 1 4.76% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.95      

  6.我沒有修習本課程。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.是 0 0.0% 0%

B.否 21 100.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  7.教師評量方式公平且合理。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 11 52.38% 53%

B.同意 7 33.33% 87%

C.普通 3 14.29% 100%



D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.76      

  8.教師充分備課，並掌握課程進度。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 11 52.38% 53%

B.同意 7 33.33% 87%

C.普通 3 14.29% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.76      

  9.教師樂於鼓勵學生提問與討論，師生互動良好。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 9 42.86% 43%

B.同意 9 42.86% 86%

C.普通 3 14.29% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.57      

  10.教師教學態度認真負責，且授足所需授課之時數。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 13 61.9% 62%

B.同意 7 33.33% 96%

C.普通 1 4.76% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.14      

  11.修習這門課程讓我覺得收穫良多。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 10 47.62% 48%

B.同意 10 47.62% 96%

C.普通 1 4.76% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.86      

意見回饋

  1.我覺得老師在教學上做得很好的項目為：（可複選）

選項 人數 有效百分比 累積百分比

教學目標明確 15 71.43% 72%

引發學生學習動機 9 42.86% 100%

增強學生信心 6 28.57% 100%

尊重學生意見 7 33.33% 100%



教材適時更新 8 38.1% 100%

教材取材適當 10 47.62% 100%

樂於解決學生學習問題 10 47.62% 100%

鼓勵學生獨立思考 10 47.62% 100%

其他： 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 0.00      

  2.我希望老師在教學上可以更臻完善的項目為：（可複選）

選項 人數 有效百分比 累積百分比

準時上／下課 3 27.27% 28%

減少調課／缺課 0 0.0% 28%

彈性調整教學內容 6 54.55% 83%

立論力求持平 0 0.0% 83%

避免性別歧視 0 0.0% 83%

避免族群偏見 0 0.0% 83%

增加課程內容深度 1 9.09% 93%

增加課後延伸 0 0.0% 93%

調整作業報告份量 1 9.09% 100%

能加大上課音量 0 0.0% 100%

考試範圍能考慮學生負荷 2 18.18% 100%

講課避免偏離主題 1 9.09% 100%

其他： 0 0.0% 100%

合計 11 100%

本題有效人數: 11人 本題無效人數: 10人

  3.我認為本課程還有那些優點或建議，可提供授課教師參考：

講義的空格太多還以為在抄課文要一邊抄一邊了解英文的課程內容很困難考試的題目常常很廣泛的問一個問題

要如何處理常常是要把課本完整的背下來有點填鴨式教育的感覺

老師人幽默風趣，上課充實！不過上課講義有時候當天凌晨才上傳，對於沒有平板的同學來說會有點不方便

老師教的很棒，觀念解釋的很清楚，考試的難度也是會督促我唸書的難度。建議老師可以給R的程式作業，讓

學生回家練習一遍數據分析的流程，比較能加深印象。（之前統計學給薛慧敏老師教，她就有出Minitab的作業

讓我們回家練習，我覺得效果很好！）

感覺要對統計有興趣&沒有忘記太多基礎再來修這門課會比較好因為英文授課造成專業知識的理解上會有點困

難幾乎都要再上助教課跟自己回去複習才會比較懂一點沒有興趣的話念得滿痛苦老師上課有說不會額外調分只

想選甜涼課的人可以注意一下

希望在第一堂課的時候可以先介紹迴歸分析的整個架構及內容，和統計學做銜接，可能比較容易進入狀況~

不用買課本印講義，也有課程錄影可以複習，謝謝老師的用心但授課內容偏重理論，英語授課沒辦法一下聽懂

有點可惜

老師授課風格活潑，也很願意聆聽同學對課程的建議，謝謝老師！但希望講義稍微早一點上傳，並儘量掌握每

週的課程進度。

老師教學很認真，考試雖然比其他科目難，但努力一點準備還是能拿到一定的分數

可以感覺老師真的很用心!雖然我考試的成績不是很理想，但是至少是真的有學到東西的

老師很重視學生想法，也很用心準備講義，能感受到老師很認真備課，這堂課真的不涼，需要花時間讀才能考

高分，但收穫很多。

老師真的很認真，還會自己打講義，上課也幽默風趣，很喜歡上老師的課，但有時候考試的題型有點難抓，讀

不夠熟就會被考倒了，總之是門很棒的課。

老師是新老師，課程一開始難度有些過高，但後來老師適當地作出改善，有增加學生學習的動力！老師教學也

很認真，會詳細的講解概念。

教學成效客製題

  1.老師用英語授課的時間佔全部授課時間比例約為：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.90%以上 10 47.62% 48%

B.89%-75% 9 42.86% 91%



C.74%-50% 2 9.52% 100%

D.49%-25% 0 0.0% 100%

E.25%以下 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我開始習慣老師英語授課形式（如發音、解釋方式、中英文交替等）

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.第1-4週 14 66.67% 67%

B.第5-8週 5 23.81% 91%

C.第9-12週 0 0.0% 91%

D.第13-16週 0 0.0% 91%

E.一直不習慣 2 9.52% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  3.老師用英語授課解釋課程內容時，我能聽懂的比例約為：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.90%以上 7 33.33% 34%

B.89%-75% 10 47.62% 82%

C.74%-50% 2 9.52% 92%

D.49%-25% 2 9.52% 100%

E.25%以下 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  4.老師以英語授課能提升我的英語能力：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 0 0.0% 0%

B.同意 6 28.57% 29%

C.普通 9 42.86% 72%

D.不同意 5 23.81% 96%

E.非常不同意 1 4.76% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  5.課堂上需要提問與討論時，我使用的語言是：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.英文 0 0.0% 0%

B.中文 13 61.9% 62%

C.中英混合，但大部分是英文 1 4.76% 67%

D.中英混合，但大部分是中文 0 0.0% 67%

E.從未提問，也未參與討論 7 33.33% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  6.我的母語是：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.中文 21 100.0% 100%

B.英文 0 0.0% 100%

C.其他 0 0.0% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: 0.00      

  7.我曾修習英語授課的科目數為：



選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.0 4 19.05% 20%

B.1 5 23.81% 44%

C.2 4 19.05% 64%

D.3 2 9.52% 74%

E.4(含)以上 6 28.57% 100%

合計 21 100%

本題有效人數: 21人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

說明：

    1. 有效人數 : 針對該題有作答之人數。

    2. 無效人數 : 已填寫問卷，但針對該題並未作答，即（有效問卷數）－（該題有效人數）。

    3. 平均數 :（選項數值 * 各選項之人數）╱ 有效人數。

回上一頁 關閉視窗 簡易版
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